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Poštovani  
 
 
  

Sukladno zahtjevu dostavljamo Vam izvještaj  o realiziranim aktivnostima u procesu 
odabira strateškog partnera ULJANIK d.d., izradu i provedbu programa restrukturiranja 
ULJANIK Brodogradilišta d.d.. 
 
 

Na sjednici Nadzornog odbora ULJANIK-a, d.d., održanoj 10. studenog 2017. godine, 
Uprava Društva, uz sudjelovanje konzultanta iz konzultantske tvrtke BCG, prezentirala je 
Nadzornom odboru načela, osnove i koncept budućeg Programa restrukturiranja ULJANIK 
Brodogradilišta d.d. – članice Uljanik Grupe. Nadzorni odbor je na istoj sjednici donio 
zaključak kojim je primio na znanje prijedlog opisanog Programa restrukturiranja, podržao 
prijedlog za provođenje Programa restrukturiranja, obvezao Upravu da prijedlog Programa 
restrukturiranja prezentira Vladi RH, te konačno preporučio da se u slučaju provedbe 
Programa restrukturiranja posebno vodi računa o socijalnoj komponenti. 
 

Temeljem navedenih odluka Društvo je.  tzv. Sažetak vizije restrukturiranja i daljnjeg 
razvoja ULJANIK Brodogradilišta d.d. i Uljanik Grupe,  u studenom 2017. poslalo 
poduzetnicima - potencijalnim investitorima za koje je ocijenjeno da bi mogli biti 
zainteresirani i sudjelovati u Programu restrukturiranja. Dokument je otposlan slijedećim 
potencijalnim investitorima: FINCANTIERI S.p.A. (Republika Italija), PALUMBO GROUP 
S.p.A. (Republika Italija), EUSIDER GROUP S.p.A. (Republika Italija), ERSTE BANK d.d., 
LAGERKVIST & PARTNERS A.B. (Švedska), Studio Iovine S.r.l. (Republika Italija), 
KERMAS ENERGIJA d.o.o., BENE TRADE s.r.o. (Češka Republika). 
 

 
Ministarstvo gospodarstva,  

poduzetništva i obrta 
 

Državni tajnik  
 

g Zvonimir Novak  
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Svi navedeni poduzetnici, u nastavnim kontaktima, iskazali su svoj načelni interes za 
sudjelovanje u Postupku restrukturiranja ULJANIK Brodogradilišta d.d. i daljnjeg razvoja 
Uljanik Grupe. 
 

Društvo je izradilo i “Teaser”, odnosno detaljniji pregled očekivanih budućih događaja 
i postupaka vezanih za restrukturiranje ULJANIK Brodogradilišta d.d. i budućeg poslovanja 
Uljanik Grupe, koji je otposlan svim gore navedenim poduzetnicima koji su iskazali interes za 
primitak i analizu “Teasera”.  
 

Na sastanku koji je dana 22. prosinca 2017. godine održan u Ministarstvu 
gospodarstva RH, i na kojem su sudjelovali Uprava i Nadzorni odbor ULJANIK-a, d.d., 
usuglašene su a kasnije i donesene, sve potrebne odluke nadzornih odbora kako ULJANIK-a, 
d.d. tako i ULJANIK Brodogradilišta d.d.. 

Dana 16. veljače 2018. godine sazvana je Izvanredna Glavna skupština ULJANIK-a, 
d.d., na kojoj je donesena Odluka o povećanju temeljnog kapitala Društva, a prethodno su 
dioničarima Društva dane sve potrebne Informacije kako bi dioničari bili upoznati sa stanjem 
Društva i potrebom restrukturiranja ULJANIK Brodogradilišta d.d.. Time je omogućen ulazak 
strateškog partnera u vlasničku strukturu ULJANIK-a, d.d., a samim time i preuzimanje 
kontrole nad ULJANIK Brodogradilištem d.d., kao subjektu restrukturiranja. 
 

Odlukom Uprave ULJANIK-a, d.d. (dalje: Društvo ili Uljanik), donesenom dana 12. 
veljače 2018. godine, otvoren je Data Room, u svrhu omogućavanja potencijalnim strateškim 
partnerima provođenja dubinske analize pravnih, proizvodnih i financijskih aspekata 
poslovanja Društva. Podaci i dokumenti koji su uneseni u Data Room odnosili su se i na 
ULJANIK, d.d. i na sva društva u Grupi (društva koja ulaze u konsolidirana financijska 
izvješća).Data Room je, sukladno opisanoj Odluci Uprave, i kasnijim odlukama o produženju 
trajanja Data Rooma, bio otvoren neprekidno od dana 15. veljače 2018. godine do uključivo 
dana 23. ožujka 2018. godine.    
 

O Odluci o otvaranju Data Rooma-a i o svakom produženju rada istog, obaviještena je 
investicijska javnost uredno izvršenim objavama na www.zse.hr (službene internet stranice 
Zagrebačke burze d.d.). U zadnjoj objavi, od dana 16. ožujka 2018. godine, uz obavijest o 
produženju postupka dubinske analize (produženju rada Data Rooma), pozvani su potencijalni 
strateški partneri na dostavu obvezujućih pisma namjere do 23. ožujka 2018. godine. Data 
Room je bio organiziran na način da su dokumenti koje su posjetitelji mogli preuzeti bili 
pohranjeni na posebnom računalu, dok su dokumenti označeni kao “Red files” bili uloženi u 
papirnatom obliku u poseban registrator kojeg su posjetitelji mogli pregledavati bez 
mogućnosti prepisivanja, zapisivanja, fotografiranja ili na bilo koji drugi iznošenja sadržaja 
tih dokumenata izvan Data Rooma. Svaki posjetitelj je imao mogućnost postavljanja dodatnih 
pitanja. Prije ulaska u Data Room, svaki je posjetitelj potpisao NDA sporazum (pravna osoba) 
i Izjavu o povjerljivosti (svaka fizička osoba koja je koristila Data Room). 
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Data Room su posjetile, putem svojih ovlaštenih predstavnika, slijedeće pravne osobe:  
 
DIV GRUPA d.o.o. (dana 01. ožujka 2018. godine); 
KERMAS ENERGIJA d.o.o. (dana 05. ožujka 2018. godine); 
BRODOTROGIR d.d. (dana 05. ožujka i 06. ožujka 2018. godine); 
PALUMBO GROUP S.p.A. iz Republike Italije (dana 08. ožujka 2018. godine); 
VERGO d.o.o. (dana 14. ožujka 2018. godine) sa ; 
BENE Trade s.r.o. iz Češke Republike (dana 21. ožujka 2018. godine);te 
EUSIDER S.p.A. iz Republike Italije (dana 23. ožujka 2018. godine). 
 

Sa društvima DIV GRUPA d.o.o. i VERGO d.o.o. nije bilo ranije nikakvih kontakata 
na temu sudjelovanja u restrukturiranju ULJANIK Brodogradilišta d.d. i budućem poslovanju 
Uljanik Grupe. Svakom posjetitelju-pravnoj osobi je uručen po jedan medij (USB stick) koji 
je sadržavao sve slobodne dokumente sadržane u Data Roomu (sadržaj Data Rooma 
presnimljen sa računala), a na postavljena dodatna pitanja i zahtjeve odgovarano je u skladu 
sa procijenjenim poslovnim interesom Uljanika i uobičajenom praksom u ovoj fazi due 
dilligencea. 
 

Na poziv potencijalnim strateškim partnerima za dostavu Obvezujućih pisma namjere 
do 23. ožujka 2018. godine, zaprimili smo tri Obvezujuća pisma namjere i to od strane: 
  
BOND ASIAN VENTURES Ltd. Hong Kong – dana 19. ožujka 2018. godine; 
DIV GRUPA d.o.o. -  dana 23. ožujka 2018. godine; 
KERMAS ENERGIJA d.o.o. - dana 23. ožujka 2018. godine. 

 
 Sukladno ranije najavljenim načelima  o uključenosti socijalnih partnera u sve 

procese odabira strateškog partnera Uljanika d.d.,  pripreme restrukturiranja Uljanik 
Brodogradilišta d.d. (skupovi radnika, priprema skupštine dioničara, operativni izvještajni 
sastanci s Upravom  tijekom veljače i ožujka o.g. po pitanju interesa  šireg kruga partnera) po 
zatvaranju  „data-room“ u petak - 23. ožujka,  u  ponedjeljak 26. ožujka smo informirali 
socijalne partnere o zatvaranju  istog  te im promptno najavili neposredni sastanak koji smo 
na temu pristiglih pisama namjere i obavezujućih ponuda, održali 28. ožujka 2018. u 
prostorima Uprave Društva prije same sjednice NO.  
 
S obzirom da smo načelo potpune uključenosti socijalnih partnera konzumirali  prije same 
sjednice Nadzornog  Odbora , socijalni su partneri , SMH – Sindikat metalaca Hrvatske - 
industrijski sindikat, SIKD - Sindikat Istre i Kvarnera,  JS –Jadranski sindikat, potpisali su 
izjavu o povjerljivosti dobivenih informacija i podataka.   
 
Zaključno, socijalni su partneri detaljno upoznati sa svim inicijalnim interesima i upitima, 
radom „data-rooma“,   upoznati su i sa činjenicom da je dio zainteresiranih odustao od dolska 
u Data-room nakon nelegalnog štrajka 22-23. siječnja 2018.,  a same tri pristigle ponude su im 
detaljno prezentirane.  
 
S obzirom da su ponude konceptualno različite, sva tri sindikata  naglasila su važnost 
provedbe restrukturiranja  kao procesa od zajedničkog interesa  svih uključenih dionika s 
osnovnim ciljem trajne  održivost djelatnosti  brodogradnje. Sva su tri partnera izrazila 
ozbiljnu rezervu  prema ponudi DIV Grupe.  

 




